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         Ziua  de 5 februarie are o însemnătate aparte pentru Gheorghe Hagi, Cristiano 
Ronaldo și Neymar. Astăzi își sărbătoresc ziua de naștere.

  

  

          Cei  trei jucători de creație au uluit lumea fotbaluui prin tehnica lor  ieșită din comun, dar
și prin succesul pe care l-au avut pe teren.

  

      

  

  

    Gheorghe  Hagi s-a născut în 1965, iar azi împlinește 48 de ani. A fost liderul  celei mai bune
echipe naționale a României, cea care a atins sferturile  de finală atât la Cupa Mondială din
1994, cât și la Euro 2000. Hagi a  evoluat la Farul Constanța, Sportul Studențesc, Steaua
București, Real  Madrid, Brescia, FC Barcelona și Galatasaray, cucerind numeroase trofee  în
carieră.

Cristiano Ronaldo nu are nici el nevoie de nicio  introducere. Portughezul în vârstă de 28 de ani
a fost descoperit de  către antrenorul român Ladislau Boloni la juniorii formației Sporting 
Lisabona. Ronaldo a făcut rapid pasul spre o forță a fotbalului  european, Manchester United,
alături de care a câștigat tot ce se putea  pe plan intern și internațional. Din 2009 este la Real
Madrid, unde are o  medie uluitoare de goluri. Ronaldo a înscris până de 133 de ori în 122  de
meciuri disputate în prima ligă spaniolă.

Neymar, un alt  superstar al fotbalului născut într-o zi de 5 februarie, împlinește 21  de ani. În
ciuda vârstei fragede, atacantul are deja foarte multe  lucruri cu care se poate lăuda. A câștigat
Copa Libertadores cu Santos,  singura echipă la care a evoluat până în prezent, și este o piesă
de  bază în naționala Braziliei. Neymar este curtat de toate cluburile  bogate din Europa, însă
nu a dat curs vreunei oferte, preferând să joace  în fața conaționalilor săi, pe care îi încântă cu
driblingurile sale la  fiecare meci.
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Tot pe 5 februarie sunt născuți și argentinienii  Carlos Tevez (29 de ani, Manchester City) și
Rodrigo Palacio (31 de ani,  Internazionale Milano).

  

  

  

***sursa :  Yahoo! News
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